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XapaKTepucTukm 6asansTtoBou BaThbl
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¢ Tennonsonauua (1 = 0,035 — 0,040 —)
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* 3BYyKOU30NAUMUA
MTI
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* XopoLaAa NnaponpoHMNLLAEeMOCTb (0’25 — 0,35 M2 *x4q*[]a

* BoicOKkas Temnepatypa nnasnenus (t,,, = 600 °C)
* Heropto4yecTtb
* BOOOCTOMKOCTb

UeHa (ToawmHa 50 mm) - 680 py6 /M?




TexHonorn4yeckasi cxema n pon3BOAOCTBA

\® ®

1. Y3en noarotoBKU Cbipbs

2. BarpaHka

3. Cucrtema o4YnCTKU

4. MHoroBankoBas LieHTpudyra

5. ¥Y3en noaroToBKu CBSA3YIOLLEro
6. Kamepa BonokHoocaxaeHus

7. MaaTHUKOBLIN pacKkagyuk

8. [oppupoBLLUNK-NOANPECCOBLLUK
9. Kamepa tennoBon ob6paboTku
10. Y3en pe3ku koBpa

11. [Tnatgopma
LUTabenmpoBaHus

12. Y3en ynakoBKku




TennosHepreTnyeckas cxema
Npon3BOACTBA

Yxoasiwume rasbl

Chbipbe - 6azanbT t=220 °C
5~2,6 T/
BnaxHoctb 20%
—b.
Tonnueo - KOKC Pacnnas
G~0,6 T/ BarpaHka | Gxq 61y

——  {=1500 °C

Bopga
t=15 °C
G=20 M°y
Bozayx
t=20 °C
p=6-10 kla
G=7200 My

Cesizytoue
(6uTym)
G=~6 M’

MHorosankoeas MuH. BaT. BOJIOKHO
. [
LUeHTpudyra

=35 kBT

Boaa
t=50-90 °C
G=20 m>lu

Kamepa MwvH. BaT. KOBep
OCaXieHns |————l——

TennoHocurenb
t=120 °C

Bo3ayx
t=20°C
G=15000 m°/v

) BazanbToBas Bara
Kamepa MuH. Bat. Kosep |Y3C/ PE3KU KOBpPA| 0T

nonumepusaumm f————7— |1 yNakoBbIBaHUA F—————\—

[a3-TennoHocuTEnb
t=240 °C
G=220000 M°/4

Boanyx
Yx. rasel t=20 °C

Koten [~—l——m
MpupoaHbIK ras3/MasyT




== BarpaHka

K /12K

¢ TonnnBo — AOMeHHbIN KoKe (Qy = 28560 — 30240 ——
* Cblpbe — 6a3zansT (t;, = 1400 °C)
e CooTHOLWEHME KOoKca K 6a3anbty (oT1:2,6 oo 1:5,2)

e KoappumumeHT n3bbiTka Bosagyxa-a = 1,20 — 1,25

* TemnepaTypa oxn. Boabl Ha Bxoae 15°C
* TemnepaTypa oxn. Boabl Ha Bxoae 50-90°C




TennoBown banaHc BarpaHku

ACNapenue anazy
Xumuy  fuccoyquayus
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[Tonck 1 BbIOOP NpobremaTukm

MoTtepu Tenna Ha guccoumaumio KapboHaToOB U CYLLUKY TONMNBA
— o
ManoadpdektusHoe cxxuranune tonamsa (t;,;, = 20°C)
. MoTepu Tenna Ha xMMmmnyecknun Hegoxor tonamea (~ 4% CO)

2
2
3
4. BoicOKaa TemnepaTtypa oTxoaawmx rasos (~220 °C)
5. MNoTepu Tenna c ropavyen Boaou

6

. MoTepu Tenna B OKpYyrKatoLLyto cpeay



Paspes ]

Llenb 1 3agayuu \3\»@\7\
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Llenb: L
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YMEHbLUNTb pacxon Tonnuea npu
HEeNn3mMeHHOU
NPOn3BOAUTENBHOCTU BarpaHKku

3agaum:

[logorpeBaTtb AyThe OO0
TemnepaTtypbl 400 °C

MpenBapuTenbHO NoacyLImMBaTh
Cbipbe OTXOAALMMN ra3amm




PelueHne npobrnemsl

T.enn0Ta CropaHMA AOMEHHOro KOKCa
QH = 30 M/I>x/kr

LleHa KOKca
¢, = 20000 py6/T

Pacxopa Kokca ana npeanpuATUA NPOU3BOANTENBHOCTLIO 1 TOHHA rOTOBOM NPOAYKLMM B Yac
B, = 0,6 T/4

Pacxoa Boa,sqyxa (TeopeTnyeckumi)
V2 =10m

KoadpdunuymeHT n3bbiTka Bosayxa-a = 1,2

Pacxopn Bo3ayxa
V, =V0xax*G,=10%1,2+*600=7200M>/4
Konnyectso Tenna Ha Harpes BO34yXa %o Temnepatypobl 400 °C

1
Qw ="V, *py*Cy* (trp, —txp) = 500+ 1,20 % 1,04 % (400 — 20) » —— = 1,02 MBr

Konnyecrtso tenna ot cropaHmnAa Tonnea

Q= B, *QF = 600 +30 = 5 MBT
3600



KRayasibHaa BAAXKHOCTb cbipba Uy = 20%
KoHeyHas BnaXKHOCTb cbipba U, = 0%

Pacxon matepuana

Gyar = 2,6 T/Y
KonnyecTtso Bnaru, kKotopoe Heo%xo,a,mmo YAANNUTb U3 CbipbS
Uy — Uk —
W =Gy, *x ——— = 2,6 % = 0,52 1/4
MATT 100 — u, 100—-0 /

Konnyectso Tenna Ha Harpes martepumasza n ncnapeHune saaru

1000 1000
Quar = Cuar * (txon — tuay) * Gyar + 7 * W = 0,84 % (110 — 20) * 2,6 * 3600 + 2260 % 0,52 * 3600 0,38 MBT

Heobxoanmoe Ko-BO Tenaa oT CropaHna TONMBA NPV NOAOTrPeBe BO3AyXa U CYLLKe MaTepuana
Q},< = QK - QB - QMaT =5-1,02-0,38= 3,6 MBT

Pacxon, KoKca

Qx 3,6
B, =—= 3600 = 432
« QS 30 ¢ Kr/4

IJKOHOMMSA KOKCa
AB, = B, — B =600—432 =168 Kr/4




P=AB, *c 20000 * 24 x 365 = 29 433 600 py6/roA

X~ 1000
LleHa Hu3KocopTHoro yrna AlNK
¢, = 3514 py6/T
Tennota cropaHuna HU3KocopTHoro yrna AlK
p M /Ix
Q, =123
KT
KNA kotna ana nogorpesa so3ayxan = 0,85

Konnyectso 3aTpavyeHHOro Tenna Ana nogorpesa Bo3Ayxa
0. = Qs + Quar _ 1,02 + 0,38 — 165 MBT
3ar - 0.85 ,
Pacxon Hu3KocopTHoro yraa ANK
By * 3600 = 258,26 kr/4
258,26
1000

MpuHUMaem ctommocTtb KoTna 1,5 maH pyb 3a 1 MBT none3Hon moLHOCTH
3an = (Qs+0Quar) * Cxorna = (1,024 0,38) * 1 500 000 = 2 100 000 py6

— QSaT — 1’
P 23

H

3ok = Byr * Cyp = * 3514 * 24 x 365 = 7 949 924 py6/ronx



Pe3ynbraThl

JI =3 —3,,=29433600—7949924 = 21493 676 py6/ron

FKOHOMUYECKUN 3P PeKT

CpOK OKynaemocTu

_3an_ 2100000
" =35 T 21493676 M

KanutanbHble 3aTpaTtbl, | QKOHOMUYECKUM CpoK OKynaemocTy,
MIH. py0 adopekT, MrH. pyb./rog | AHEN
2,1 21,5 35




BbiBOO

MeponpusaTrie Mo yCTaHOBKE KOTJIA JJISL MOAOTPEBA BarPaHOYHOTO
OYyThsl U CYIIIKKA MaTepuaia MO3BOJUT CIKOHOMMT OKOJIO 21,5 MIIH.
py0/Tof, a CpOK OKYIIa€MOCTH COCTABUT MPUMEPHO 35 mHEM i
npeanpusaTus Ipou3Bosiiiero 8760 ToHH 0a3aJbTOBOM BaThl B TO/I.
PaccunTaHHBIN CPOK OKYAEMOCTH MEPOIIPUATHS 3HAYUTEIIbHO HUAKE
HOPMATHUBHOI'O CPOKa OKYIIAEMOCTH, IPUHUMAEMOTO B SHEPTETUKE
paBHBLIM 6-7 TOIaM, 4YTO JieNaeT JaHHOE MEPONPUSITHE 00s13aTeIbHBIM
K BBIIIOJIHCHMIO.



3aknyeHue



CnMUCcoK NCTOYHUKOB

 [opsanHoB K.O. MuHepanbHasa BaTta n n3genusa n3 Hee

* CyxapeB M. ®. [lpomnaBoacTBo TEMNONIONALNOHHBLIX
MaTepuanos

*[nbepos 3.I'. MexaHn4yeckoe obopyngoBaHue npeanpuaTuin Ans
NPOn3BOACTBA MOSIMMEPHBLIX U TEMSON3ONALUMOHHBIX U3OENUN

* Maxoea M.®. [lpoMbILLNEHHOCTb NONUMEPHbIX, MATKNX
KPOBENbHbIX N TENNOU3ONALUNOHHbLIX CTPOUTESNbHbLIX MaTtepuarnos

* MaxoBa M.®. OcHoBbI Npon3BoACcTBa Da3anbTOBLIX BOSTOKOH U
n3nenum



